## АДМИНИСТРАЦИЯ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ «АДАМСКОЕ» «АДАМ» МУНИЦИПАЛ КЫЛДЫТЭТЛЭН АДМИНИСТРАЦИЕЗ

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ

07 августа 2014 года

.**№** 41

д. Адам

Об организации ярмарки в границах МО «Аламское»

В соответствии с Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации", постановлением Правительства Удмуртской Республики от 04.03.2013 № 90 "Об утверждении Порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них на территории Удмуртской Республики", принимая во внимание «Расчет нормативов минимальной обеспеченности населения площадью торговых объектов по Удмуртской Республике ", Администрация муниципального образования «Адамское» ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Утвердить Перечень мест организации ярмарок на 2014 год в границах территории муниципального образования (прилагается).
- 2. Участнику ярмарки соблюдать требования, установленные Федеральным законом от 28.12.2009 № 381-ФЗ "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации", постановлением Правительства Удмуртской Республики от 04.03.2013 № 90 "Об утверждении Порядка организации ярмарок и продажи товаров (выполнения работ, оказания услуг) на них на территории Удмуртской Республики".
  - 3. Контроль за исполнением постановления возложить на себя.

Глава муниципального образования «Адамское»

К.С. Растегаев

## Перечень мест организации ярмарок на 2014 год в границах территории муниципального образования «Адамское»

/п	Наименование ярмарки	Наименование организатора ярмарки	Тип ярмарки	Место проведения ярмарки	Дата (период) проведения ярмарки, режим работы
1	Универсальная площадка в д.Адам.	MO «Адамское»	Универсальная	д.Адам, площадка рядом с домом № 27 по ул.Советской	ежедневно